

Искорки

ВЫПУСК № 8
июль 2015 года



На протяжении нескольких лет Центр «Искра» является организатором художественно-эстетических смен в выездных лагерях. В этом году данная смена прошла на базе Детского оздоровительно-образовательного центра



«Арго». Воспитанники Центра «Искра» и дети, чьи семьи попали в трудную жизненную ситуацию, провели 10 незабываемых дней на свежем воздухе. Ежедневно ребята принимали участие в массовых мероприятиях:

Квест – игра «Моя родина Россия»

«Олимпийские игры»

«Книга рекордов «Арго»»

«Мисс и мистер «Арго»»

«Танцевальный марафон»

Концерт «Искорки талантов»

соревновались за победные места на спортивных площадках Центра «Арго». В течение смены у детей расширился кругозор, повысилась творческая активность, сформировались начальные навыки самоуправления и здорового образа жизни.